北京易华录信息技术股份有限公司 关于向特定对象发行股票相关事项 获得中国华录集团有限公司批复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京易华录信息技术股份有限公司(以下简称"公司"或"易华录")向特 定对象发行股票预案已经 2022 年 5 月 24 日召开的第五届董事会第二十五会议、 第五届监事会第十五次会议审议通过,并披露于中国证监会指定的信息披露网站。

2022 年 6 月 8 日,公司收到中国华录集团有限公司下发的《关于北京易华 录信息技术股份有限公司向特定对象发行股票有关事官的批复》,批复主要内容 如下:

- 一、原则同意公司向特定对象发行不超过 13.000 万股(含本数) A 股股票, 募集资金总额不超过 290,593.40 万元(含本数)的总体方案。
- 二、本批复自公司股东大会审议通过本次发行相关议案之日起 12 个月内有 效。
- 三、请公司高度重视,合理把握资本市场状况,科学选择发行时间窗口,妥 善做好资金安排,提高募集资金使用效率,促进公司持续健康发展,维护国有股 东合法权益。

四、请公司按照证券监管和国资监管的相关规定,认真做好信息披露等相关 工作,严格规范操作。

公司本次向特定对象发行股票事项尚需获得公司股东大会批准、深圳证券交 易所审核和中国证监会的同意注册。公司将积极推进相关工作,并及时履行信息 披露义务。

特此公告。

北京易华录信息技术股份有限公司董事会 2022年6月8日